Danfoss Hobbyklub Sydals.

Generalforsamling 2013
Dato : 23-02-2013
Fremmøde: Foruden bestyrelsen så kom det 4 medlemmer. 
Dagsorden:

1: Valg af ordstyrer og referant

2: Formandens beretning, hvad er der sket og hvad planlægges der for det kommende år.

Vi har for øjeblikket 553 medlemmer, Siemens 16, Danfoss 280, Sauer 108, presswork 4, Efterløn 140. Der har været en tilbagegang på 27 i medlemstallet fra 580 til 553.

I 2012 har det ikke været nogen ændringer og investeringer, andet som vedligehold af det udstyr vi har i klubben. 
Vi har nu haft medlems tilbagegang de sidste år, og det er ved at blive et problem, hvis vi skal fortsætte med at have den standart i klubben, da de udgifter vi har til vedligehold af vores udstyr stiger.
Det har været en forespørgsel fra Linak ledelsen om deres medarbejde kunne bliver medlem i klubben, efter Linak ledelsen har haft kontakt til Danfoss ledelsen, så har Danfoss nu sagt ja til at medarbejder fra Linak kan bliver medlem i Danfoss hobbyklub syd.  

Beretning Godkendt.
 Det vigtigste der er blevet lavet det sidste år:

1: Ikke noget, andet som det normale vedligeholdelse. 
Det vigtigste der skal laves i fremtiden:

1: Almen vedligehold i klubben
2:

3:
3: Fremlæggelse af regnskab kasserer Irene Petersen.

Regnskab godkendt
4: Forslag fra medlemmerne.

Intet

Forslag fra bestyrelsen

Vedtægts ændring i §3 og §6
Nuværende paragraf

	 §3. 
	Optagelse 
	Som medlem kan der optages medarbejdere med tilknytning til  Danfoss A/S  samt registrerede veteraner. Herudover kan bestyrelsen dispensere. 


 

Ny paragraf 3

Som medlem kan der optages medarbejdere med tilknytning til Danfoss A/S , Sauer-Danfoss, siemens, Linak samt eksterne firmaer som har adresse på Danfoss matrikel, og registrerede veteraner. Herudover kan bestyrelsen dispensere.
Nuværende paragraf

	§6. 
	Bestyrelse 
	Bestyrelsen består af en formand, en kasserer, en sekretær, to bestyrelsesmedlemmer og 1. og 2. suppleant. I forhold til tredje person forpligtes klubben ved underskrift af bestyrelsesformand og et bestyrelsesmedlem i forening. Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen og konstituerer sig derefter. Hvert bestyrelsesmedlem sidder i to år. Således er tre bestyrelsesmedlemmer plus en suppleant på valg det ene år; det følgende år er to bestyrelsesmedlemmer plus en 2. suppleant på valg og så fremdeles. Ved afgang af 1. suppleant, rykker 2. suppleant automatisk op som 1. suppleant. Ved 2. suppleants oprykning til 1. suppleant, vælges på næstfølgende generalforsamling en ny 2. suppleant. 


Ny paragraf 6

Bestyrelsen består af en formand, en kasserer, (en sekretær fjernes) 3 bestyrelsesmedlemmer og 1. og 2. suppleant. I forhold til tredje person forpligtes klubben ved underskrift af bestyrelsesformand og et bestyrelsesmedlem i forening. Kun personer som er ansat ved Danfoss og Sauer-Danfoss kan vælges til bestyrelsen.  Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen og konstituerer sig derefter. Hvert bestyrelsesmedlem sidder i to år. Således er tre bestyrelsesmedlemmer plus en suppleant på valg det ene år; det følgende år er to bestyrelsesmedlemmer plus en 2. suppleant på valg og så fremdeles. Ved afgang af 1. suppleant, rykker 2. suppleant automatisk op som 1. suppleant. Ved 2. suppleants oprykning til 1. suppleant, vælges på næstfølgende generalforsamling en ny 2. suppleant.
Bestyrelsen anbefaler et ja til disse vedtægts ændringer.
Forslag godkendt.
5: Valg til bestyrelsen, iflg. vedtægter.

På generalforsamlingen er følgende på valg efter vedtægter.

Bestyrelse.

Hans Peter Petersen 
Genvalgt
Finn Haahr

Genvalgt
Flemming Voss
Genvalgt
  2    Suppleant Peter Dall
 Genvalgt
  3    Suppleant Jesper Hansen Genvalgt
  Revisor Torben Kylling Jensen Genvalgt
  Revisorsuppleant Hans-Werner Wolff Genvalgt
Vores Revisor Torben Kylling Petersen Modtager genvalg
6: Eventuelt.: 

Et medlem mente vi havde for lidt redskaber til rengøring, selv om det kom under eventuelt så har bestyrelsen besluttet at få indkøbt et antal koste i forskellige størrelse, og et par små støvsuger.
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PBV. Hans Peter Petersen

